
ATA DA 1ª SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE FAMA 

Ata da 1ª Sessão Solene da Câmara Municipal de Fama, para instalação, posse e 
composição da Mesa Diretora, realizada ao primeiro dia do mês de janeiro de 2025, às 
10:00 horas, no Salão Nobre da Câmara Municipal de Fama, sob a presidência do 
senhor VITOR LEONARDO ALVES, vereador mais votado no pleito de 06 de outubro 
de 2024, que neste ato, designou como secretário “ad hoc” o Sr. Paulo Cesar Alves. 
Com a presença dos senhores Carlos Roberto dos Reis Pereira, Edson Coelho Leal, 
Fabio Junior de Souza, Marcos José Marques, Rafael Fonseca Ferreira, Vitor Pedreira 
e Wagner Rodrigues, vereadores eleitos no pleito de 06 de outubro de 2024, munidos 
dos respectivos diplomas e declaração de bens. O senhor Presidente iniciou as 
solenidades de posse e eleição da Mesa Diretora, na presença de diversas autoridades 
e de um número elevado de pessoas. Em seguida, o Sr. Presidente Vitor Leonardo Alves 
convidou a todos para que de pé ouvissem o Hino Nacional. Logo após, o Sr. Presidente 
manifestou o compromisso constituído pelos seguintes termos: “PROMETO CUMPRIR 
A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO E A LEI ORGÂNICA 
DO MUNICÍPIO, OBSERVAR AS LEIS, CUMPRIR O REGIMENTO INTERNO DA 
CASA E DESEMPENHAR COM LEALDADE O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO, 
TRABALHANDO SEMPRE PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO E BEM ESTAR DO 
SEU POVO”. Em seguida, foi feita a chamada nominal de cada vereador eleito, que, 
cada um por sua vez, em pé, com os braços estendidos para frente, declararam: 
“ASSIM EU PROMETO”. Dessa forma, o Sr. Presidente provisório declarou 
empossados os vereadores eleitos, em voz alta “DECLARO EMPOSSADOS OS 
VEREADORES QUE PRESTARÃO O COMPROMISSO”. Em seguida, o Sr. Presidente 
provisório passou aos trabalhos de Eleição da Mesa Diretora Biênio 2025/2026. Neste 
momento, foi colocada em discussão e votação a eleição da Mesa Diretora, nos tramites 
legais e após a apuração, chegou-se ao seguinte resultado: Eleita a Chapa única, por 
unanimidade, que possui a seguinte formação: PRESIDENTE: EDSON COELHO 
LEAL, VICE-PRESIDENTE: PAULO CESAR ALVES E SECRETÁRIO: WAGNER 
RODRIGUES. Desta forma, o Presidente provisório proclamou o resultado e empossou 
a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Fama/MG, que ficou assim constituída: 
PRESIDENTE: EDSON COELHO LEAL - PL, VICE-PRESIDENTE: PAULO CESAR 
ALVES - PSD E SECRETÁRIO: WAGNER RODRIGUES - PSD. Em seguida, foi 
concedida a palavra a cada vereador empossado. Por fim, o Sr. Presidente eleito Edson 
Coelho Leal encerrou a sessão, convocando os senhores vereadores para se reunirem 
em Reunião Extraordinária neste mesmo dia, com a finalidade de dar posse ao Prefeito 
e Vice Prefeito eleitos nas eleições municipais de 06 de outubro de 2024.   Nada mais 
havendo a tratar, o Sr. Presidente determinou a mim, secretário “ad hoc” que lavrasse 
esta Ata, por mim lida, achada conforme e assinada juntamente com os demais 
vereadores.                                              Sala das Sessões, em 01 de janeiro de 2025. 
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